

# UČITELJSKI TOVARIŠ.

List za šolo in dom.

Izhaja v 1. in 15. dan vsacega meseca, in stane vse leto 3 gold., pol leta 1 gold. 50 kr. Spise in dopise vzprejema uredništvo. — Naročnina in oznanila pošiljajo se založništvu v Milic-ovo tiskarno v Ljubljani.

Štev. 24.

V Ljubljani, 15. decembra 1884. l.

XXIV. leto.

## Vabilo na naročbo za 1885. leto.

„Učiteljski Tovariš“ završuje z današnjim listom svoje **štiriindvajseto** leto, ter se zaupljivo obrača do vseh svojih blagih prijateljev, naročnikov in vrlih sotrudnikov. Pred vsem se tedaj prav iz globočine svojega srca zahvaljuje svojim milim podpornikom, ki so mu pripomogli, da je izvrševal svojo težavno nalogo.

„Učiteljski Tovariš“ bode tudi v bodočem — svojem **petindvajsetem** letu — kakor do zdaj z združeno pomočjo svojih blagih podpornikov trudil se in vztrajno delal za blagor narodnega šolstva in učiteljstva.

Vse mnogoštevilne vrle slovenske učitelje in učiteljice, vse mile šolske prijatelje in domoljube uljudno vabimo in prosimo, da bi tudi prihodnje leto kakor do zdaj in še zvestejše zbirali se pri „Učiteljskem Tovarišu“ ter ga zdatno podpirali, da bi kolikor stareji, tudi toliko krepkeje izpolnoval svojo težavno nalogo, posebno pa še v današnjih časih, ko slovensko šolstvo in učiteljstvo potrebuje večje podpore in pomoči, kakor jo je kedaj potrebovalo. Lepo prosimo: **zvesti naj ostanejo našemu listu vsi dozdanji naročniki, in naj mu pridobivajo še mnogo novih!**

Najuljudneje tudi prosimo, da bi vsi p. n. gg. naročniki, ki so za letošnje leto in tudi še od preteklih let dolžni kaj naročnine, zdaj v novem letu poravnali svoj dolg pri založništvu, kjer je v plačevalnem zapisniku še res mnogo praznega prostora. Vsak vé, da brez denarne podpore nikakoršno podjetje shajati ne more. Tedaj lepo prosimo!

„Učiteljski Tovariš“ bode tudi v bodočem letu dvakrat na mesec izhajal in stoji

za vse leto 3 gld., — za pol leta pa 1 gld. 50 kr.

Spise in dopise prosi in vzprejema uredništvo, naročnino pa založništvo.

*Andrej Praprotnik,*  
urednik.

*Rudolf Milic,*  
založnik.